

## Kék hírek

Csütörtökre virradó éjjel Szarvason a Budai Nagy Antal utcában betörték egy vendéglátóhelyre. A tettes az épület hátsó részén, az egyik ablakon át ment be a kiszolgálóterbe, ahol két játékgépet is talált. Ezekből összesen kb. 180 ezer forintot sikerült kivennie.

Szarvason, vasárnap egy személgépkocsi bal oldali hátsó ablaküvegét törték be és egy autós rádiómagnót tulajdonítottak el.

Ugyancsak vasárnap, egy parkolóban lezárt állapotban lévő személgépkocsi bal hátsó üvegét törték be és elvittek belőle egy MP3 lejátszót, 3 CD-t, sőt a kalaptartót is, melybe két hangszóró volt beszerelve. A lopási kár kb. 73 ezer forint, a rongálással kb. 12 ezer forint kárt okozott az ismeretlen elkövető.

Szerszámokat vittek el a kardosi polgármesteri hivatal raktárhelyiségéből. Az idegenek pentekre virradó éjjel feszítették be a Csabai úton lévő épület egyik ablakát, majd a raktárhelyiségéből különböző szerszámgepeket vittek el közel 2 millió forint értékben.

### A megvilágosodás napja

Az idén is megrendezik Szarvason a korábbi években a lakosság nagy érdeklődésével kísért „Megvilágosodás Napja” akciót október 7-én, pénteken két helyen – a Balázs Kerekpár Szaküzletben a Kossuth utcában és a Béke közben található Kerék Bárban – kedvezményes áron lehet vásárolni világító berendezéseket kétkerekűekre. Ezekben az üzletekben ezen a napon a világitással kapcsolatos javításokat is ingyen elvégzik és a gyerekek ajándéka is származhat.

**Kinek alma, kinek citrom**  
Nem kell törniük a fejüket a Szarvason autózóknak, honnan szerzik be napi vitaminadagjukat október 7-én. Délután ugyanis „Alma-citrom” akciót tart a városban a Szarvasi Rendőrkapitányság gyerekek bevonásával. Méri az autók sebességét, és aki a szabályokat betartja, almát kap a gyerekektől, aki viszont túllepi a megengedett sebességet, az citromra számíthat.

## Száznál is több rajz



A kiállítás különlegessége az volt, hogy minden gyerek mást-mást gondolt, és nem jelentett problémát az elképzelt pillanatképek papíra vetése – jegyezte meg Kiss Margit a TSF Gyakorló Általános Iskola igazgatója szeptember 23-án, pénteken délután a Tessedik Sámuel Múzeumban.

A rajzpályázat lényege az volt, hogy a gyerekek megérték, miért elengedhetetlenül fontos egészség környezetben élni és a természetvédelmet az egészséges életmóddal összehangolni. A pályázat 6-12 éves diákok részére készült, melyet az ANTSZ Szarvas Városi Intézete és a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága kezdeményezett „Egészséges élet a természetben” címmel. A kiállítást megnyitotta Kiss Margit, elmondta, hogy a természetben meglévő értéke-

ket meg kell őrizni, és ha védjük a környezetünket, akkor önmagunkat is megvédjük. Ez pedig úgy lehetséges, ha időben energiát szánunk a gyermekek nevelésére. A pályázó gyerekek többsége a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola tanulója, de érkeztek rajzok a Szarvas környéki települések iskoláiból, Békésszentandrásról, Csabacsüdről is. A díjazottaknak Haneyecz Katalin a nemzeti park elővilág védelmi osztályvezetője adta át a jutalmakat. A kategóriák első helyezettei: Szécsi Agnes, Yetik Dalma, Zanonai Letícia, Szin Anett. Második helyezettek: Pásztor Lili, Kugyela Dávid, Valach Márk. Harmadik helyezést értek el: Medvegy Rebeka, Bankó Csilla, Szterepka Klaudia, Paulovics Bettina. **M.G.**

## SZEPTEMBERI AKCIÓ!

3-AT VIHET 2-T FIZET AKCIÓ!

3 db mintás bárny garnitúra  
179.700.- helyett 119.800.-  
egy db garnitúra 39.933.-

akciós ár + minden garnitúrához  
ajándék nyári takaró

– birkagyapjú garnitúra	34.900.-
– natúr bárny garnitúra	44.900.-
– mintás bárny garnitúra	49.900.-
– jogoba bárny garnitúra	79.900.-
– kasmír garnitúra	89.900.-
– selyem gyapjú garnitúra	89.900.-
– selyem gyapjú garnitúra	129.000.-

**Vákuum matrac akció:**  
egyszemélyes 90x200 cm méretben  
49.000.- + ajándék: matracvédő huzat  
kétszemélyes vákuum matrac 98.000.-  
160x200 cm, 180x200 cm méretben

**Minden ágykeretet akciós áron vásárolhat:**  
90x200 cm-es fenyő ágykeret 38.900.-  
180x200 cm-es ágykeret 59.900.-



**Békéscsaba, Petőfi u. 2. 66-442-967**  
**TESCO üzletorán Tel.: 66-453-943**

**Mágneses lepedő: 9.900.-**

## Ruzsinszki civilként is az élre tör

Ruzsinszki György karateversenyző a Szilva-napok során ismét átvehette az „Év sportolója” díjat, ezúttal azonban a hétköznapijaiban is komoly kihívások elé nézhet.

– Kezdjük azért megiscsak a sporttal, hiszen eddig így öregbítettél, és remélhetőleg még fogod is városunk hírnevét. Ha jól tudom immáron sokadszor nyerted el Szarvas városától ezt a címet. Még hányszor szeretnéd begyűjteni a kitüntetést?

– Hét évvel ezelőtt kaptam meg először, azóta minden évben megítélik nekem, amit ezúton is köszönök a város vezetőségnek. Örülök neki, ha négy-szer-öt-szer még hazavihetném, a jövő évihez már el is kezdtem a felkészülést.

– Hányadszor is állsz neki az alapozásnak?

– Hát nem az első az, biztos, sőt, idén is már a második. Tíz-éves korom óta sportolok valamilyen formában, azóta mindig komolyan vettem a felkészülést ezen gyötrelmesebb szakaszát is, így ez tizen-

nyolcadik év, karatéból pedig a tizenegyedik. Amíg élvezem biztos, hogy folytatom.

– Mik a feladataid ilyenkor?

– Speciális erőnlétet kell megszereznem két hónap alatt. Birnom kell hozzávetőlegesen egy-órás igénybevétel, ameddig egy kategória lezajlik a versenyeken. Ezen célok érdekében alakítjuk ki az edzéstervemet, amire az instrukciókat a sportkörhöz kapom, ahol havonta terheléses teszten kell részt vennem, hogy lássuk a fejlődést és annak alapján döntünk a hogyan továbbról.

– Kifejtéted, hogy mit is jelent ez a terheléses teszt?

– A Sportkörhözban van egy módszer, amivel segítik a válogatottak felkészülését. Egy futópádon kell közepes iramban futnom, amelynek a dőlésszögét fo-



– Júliusban

kaptam a megbízást, ami jóval több feladattal jár az eddigi tevékenységemnél, de ugyanakkor sokkal izgalmasabb is. Kicsit fura még számomra, hogy egy kétszáz fős cég döntéshozásánál asszisztálhatok a legfelső szinten, de sosem rettentem meg a kihívásoktól. Remélem itt is hasonlóan jól veszem majd az akadályokat, mint a sportban.

– Mi tartozik a munkakörödbe?

– A vezérigazgatói kapcsolatokat kell ápolnom a külső szervezetekkel, partnerekkel, illetve a vezérigazgató és az igazgató-ságok közt belső koordinációs feladatokat kell ellátnom

– Össze lehet hozni egy ilyen összetett munkát az élsporttal?

– Nagyon remélem, hogy sikerülni fog. A kitaratást az edzések

szórán muszáj volt elsajátítanom, ezt kell átültetnem a hétköznapijaimba is. Persze erre már az egyetem éveim jó tréninget jelentettek, ugyanis az sem volt könnyű a sport mellett. Mindenesetre amíg csak lehet tovább versenyzem. Ezt egyébként a kollégák is respektálják és támogatják, szerencsére a vezetőség jól áll ahhoz, hogy néha versenyre vagy edzőtáborba kell mennem.

– Voltál valamerre felkészüléni ebben az évben?

– A kunszentmártoni Peugeot Qualit és a Szarvasi Mozzarella Kft. jóvoltából tíz napig a szorb válogatottal készülhettem augusztusban, ahol sok hasznos dolgot láttam: remélem sikerül az ott tanultakat hasznosítanom a versenyeken is.

## Természetvédelem a történelem nyelvén

A természetvédelemnek nincsen külön tantárgya az általános- és középiskolákban, pedig jelentősége egyre nyilvánvalóbb. A téma azonban megközelíthető más tantárgyakon, például a történelmen keresztül is. Ezúttal ezt kívánja hangsúlyozni a szeptember 23-án, 24-én Szarvason megrendezett III. Békés Megyei Környezet és Természetvédelmi Konferencia.

A fenti gondolathoz csatlakozott megnyitójában Rágyánszky István a rendező Vajda Péter Gimnázium igazgatója is, aki a tanintézet természetudós tanárait és diákjait megidézve fájlatá a mai korra jellemző értékesítést. Mondandója végkövetkeztetéseként fogalmazta meg, hogy a környezeti nevelésnek nagyobb szerepet kell kapnia a nevelésben.

A környezetükért aggódó, laikus emberekben gyakran felmerülő kérdéseket tolmácsolt a

konferencia résztvevőinek Kiszely Mihály, Szarvas alpolgármestere. Szarvasi felmérésből származó statisztikai adatokkal is szolgált, melyek összességében azt mutatják, az itt élő tizenévesek távolodnak a természettől, és a benne átéltető harmóniától.

A konferencia jó alkalom a résztvevő mintegy 40 pedagógusnak arra, hogy ötletekkel, lehetőségekkel feltöltsék a munkájukat saját iskolájában. Az első nap előadásai után szombatra terepi programot szerveztek számukra – tudtuk meg Béres Mária tanárnőtől, aki azt is elmondta több támogatója is van a rendezvénynek, akik az anyagiakon túl ajándékokkal is szolgáltak. Így minden pedagógus kapott egy a környezeti nevelést segítő atlaszt, és az erdei iskolai oktatásról szóló négy részes filmet.

**K.S.**

## Mindenféle érem jutott

Nagy viadalnak lehettek tanúi mindazok, akik az elmúlt hétvégén kilátogattak a Vasas SC Folyondár utcai sporttelepére. A fenti helyszínen az aerobik sportág Magyar Kupa döntőjét, valamint a Hungarian Open bonyolították le.



A Springel Alex, Gyekiczki Gyöngyi kettős megnyerte a Magyar Kupát vegyes párosban

Az előbbi sorozat fináléjában minden kategóriában a legjobb hat honi egység kerülhetett, de minden klubot csak egy képviselhetett. A külön értékelés alá eső nemzetközi erőpróba az ország tíz legjobb egysége nevezhetett, egyesületi korlátozások nélkül.

Az eseményen kiválóan helytálltak a szarvasi Ritmus Sportaerobic Club képviselői, akiknek szereplését összesen öt érem minősíti. Az utánpótlás III-as kategóriában (7-11 évesek) a triók között a Kereszturkszky Zita, Springel Kitti és Szirony Dóra alkotta hármas bronzér-

mes lett az MK döntőjében. Az ugyanebben a korosztályban versengő, és a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulóiból álló csoport (Csernik Dalma, Hruska Tekla, Kulcsák Gréta, Melis Vanda, Pásztor Erika, Zombori Eszter összeállításban), kellemes meglepetésre az előkelő negyedik helyet szerezte meg, miközben több, eddig magasabban jegyzett riválist előzött meg.

Az U12-es korosztályú (12-14 évesek) lányok egyéni számában 24 versenyző mérte össze erejét. Gyekiczki Gyöngyi az MK fináléban a dobogó legalsó fokára állhatott, a nyílt versenyen pedig – ahol 8 nemzet képviselhetett magát –, a 6. helyre volt jó a gyakorlata. A fiúk egyéni versenyében Springel Alex negyedik lett az Openen, míg a Magyar Kupa döntőjét ezüstéremmel zárta. Ők ketten vegyes párosban is elindultak és mindkét megméretésen érmet nyertek. A nemzetköziben bronz jutott, a kupa döntőjében pedig arany.

Szarvasi szempontból az eredményes az ifjúsági versenyzők (15-17 évesek) egyéni összevetése a zarta, ahol Szalbot Orsolya a 11. helyet szerezte meg, míg a Magyar Kupában az 5. helyen zárta a versenyt.

## Rendbetették

Az orosházi zsidó temető rendbetételét követően kapta a Hit Gyülekezete a felkérést Fekete Jánosától, hogy a szarvasi zsidó temetőben is hasonló jellegű társadalmi munkát kellene végezni – számolt be lapunknak Szigetvári Attila, a Hit Gyülekezete szarvasi csoportjának a megbízott vezetője.

A feladat adott volt; le kellett vágni a hatalmas gatz, viszont a sírok között az előző irtás után kihajtott ujnyji vastag kis fák akadályozták a fűnyírást. A temető hátsó felénél viszont nem ujnyji vastag, hanem karvastagságú cefefák nőttek be a sírokat, amiket a kialakult „erdőtől” nem is lehetett látni. Az orosházi, a szarvasi és a békéscsabai gyülekezet tagjainak összefogásával, motoros bozótvágókkal, kézi fűrészekkel és fejszékkel nekiláttak a férfiak a munka vastagjának, miatt a hölgyek a sírokat kézzel gazolták, illetve az azokat borító bokrokat metszőollókkal és kisebb fűrészekkel fazonírozták. A munka több hétvégén keresztül zajlott. Ezek között volt gyönyörű napos idő is, de előfordult, hogy esőben folyt a munka. Az összefogás eredményeként ma már tisztább



Ilyen volt...



...ilyen lett

és szebb kép fogadja a szarvasi zsidó temetőbe kegyeletüket leróni kívánókat, akik nagyon hálásak is ezért. A munkavégzés alatt több látogató szóban is köszönetét fejezte ki az elvégzett munkáért, és olyan is volt, aki a köszönetét a temető látogatókönyvébe írásban is megtette.

A Hit Gyülekezete Magyarország negyedik legnagyobb egyháza. A zsidó-kereszténység részeként fontos feladatunknak érezzük, hogy a kereszténység gyökerét képező zsidósággal jó kapcsolatot tartsanak fent. A gyülekezettről bővebb információt a [www.hit.hu](http://www.hit.hu) weboldalon találhatunk. Szarvason a Hit Gyülekezete a volt Útörházban tartja az összejöveteleit, minden vasárnap 16 órától.